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[bookmark: _GoBack]Система менеджмента качества ЗАО «Стройтрансгаз» соответствует требованиям стандарта ОАО «Газпром» 
              ЗАО «Стройтрансгаз» успешно прошло ресертификационный аудит системы менеджмента качества (СМК) на соответствие требованиям СТО Газпром 9001-2012. Аудит проводило ООО «ПромСтройСертификация» - нотифицированный орган по сертификации систем менеджмента качества (СМК) по СТО Газпром 9001-2012. Основной целью аудита была ресертификация СМК, действующей в компании применительно к управлению строительством, строительству, ремонту, реконструкции и техническому перевооружению объектов топливно-энергетического комплекса и их инфраструктуры. 
В ходе проверки структурных подразделений ЗАО «Стройтрансгаз» аудиторская группа получила объективное подтверждение соответствия СМК критериям аудита, что позволило продлить действие сертификата на следующие три года.
*** 
ЗАО «Стройтрансгаз» – одна из ведущих строительных компаний России, реализующая «под ключ» высокотехнологичные нефтегазовые объекты; участник масштабных проектов, в том числе строительства ВСТО, БТС-2, Бованенково – Ухта, объектов магистральной газопроводной системы «Сила Сибири» и газотранспортной системы «Южный коридор», включая КС «Казачья».
Стандарты серии СТО Газпром 9000 основаны на серии международных стандартов ISO 9000 и относятся к категории стандартов организации. Это значит, что помимо общих требований к системе менеджмента качества, они учитывают отраслевую специфику работы организации.
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