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04.10.2016 г.                                                                                       г. Санкт-Петербург

В начале 2017 года на объектах строительства АО «СтройТрансНефтеГаз» появится уникальный отечественный сварочный комплекс 

АО «СтройТрансНефтеГаз» представило на крупнейшем мероприятии газового рынка - «VI Петербургском международном газовом форуме» новейшее оборудование, аналогов которому нет ни в России, ни за рубежом, – комплекс контактной сварки оплавлением КСС-04У. 
Оборудование предназначено для сварки в трассовых условиях трубопроводов диаметром 1420 мм класса прочности до К65 с толщиной стенки до 27 мм. Обеспечивает высокую производительность на уровне мировых лидеров автоматической сварки – 6 стыков в час. Техника разработана на основе комплекса контактной сварки «Север», в котором установлена современная элементная база, усовершенствована система внутреннего гратоснимателя, решен вопрос с технологиями для термической обработки сварного соединения и автоматизированного ультразвукового контроля. 
– Чтобы обеспечить работу данного комплекса, необходима бригада из 15 человек, в то время как на установке CRC Evans работает свыше 40 человек, соответственно, наша разработка значительно эффективнее иностранных, – отметил генеральный директор АО «СтройТрансНефтеГаз» Владимир Карташян. – Комплекс состоит из сварочной машины, которая в автоматическом режиме позволяет проводить процесс сварки и удалять внутренний грат, наружного гратоснимателя, установки термической обработки и системы автоматизированного ультразвукового контроля.
В настоящее время проводятся заводские и отраслевые квалификационные испытания КСС-04У, которые завершатся в конце 2016 года. На строительных объектах компании оборудование появится в начале 2017 года. 
[bookmark: _GoBack]Внедрение комплекса контактной сварки позволит обеспечить стабильное качество сварных соединений магистральных газопроводов, исключить человеческий фактор при выполнении сварки за счет полной автоматизации процессов, проводить сварку без применения сварочной проволоки и газов, снизить затраты компании и обеспечить технологическую независимость от иностранных производителей. 
***
АО «СтройТрансНефтеГаз» входит в число лидеров нефтегазового строительства и участвует в реализации стратегически важных для страны проектов, таких как строительство Амурского ГПЗ, объектов Калининградского ПХГ, магистральных газопроводов «Сила Сибири» и «Ухта – Торжок», Чаяндинского и Заполярного месторождений. 
ПРЕСС-СЛУЖБА
АО «СтройТрансНефтеГаз»
Контакты для СМИ:
E-mail: press@stg.ru 
Тел.: +7 (495) 741-48-17
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