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ПРЕСС - РЕЛИЗ
10.08.2016 г.                                                                                                     г. Москва

ЗАО «Стройтрансгаз» спроектирует объекты газификации для тринадцати регионов России

ЗАО «Стройтрансгаз» и ООО «Газпром инвестгазификация» заключили договор на выполнение проектно-изыскательских работ по строительству газопроводов в рамках Программы газификации регионов РФ.
Согласно условиям договора, до февраля 2018 года специалистам ЗАО «Стройтрансгаз» необходимо разработать проектную и рабочую документацию тридцати одного объекта. Общая протяженность проектируемых газопроводов составит порядка 500 километров. Проектно-изыскательские работы будут выполняться в тринадцати регионах России от Ленинградской области до Приморского края, в том числе на территориях опережающего развития «Михайловская» и «Надеждинская», создание которых находится под контролем Правительства Российской Федерации. 
Строительство проектируемых газопроводов повысит уровень газификации сельской местности, что улучшит бытовые условия жизни населения, а также позволит перевести котельные с угля на газ. Увеличение объема подаваемого газа в крупные населенные пункты и города предоставит возможность подключать новых потребителей, в том числе крупные производственные объекты, на текущий момент лишенные возможности получать газ от существующих систем газоснабжения из-за угрозы нехватки газа для населения в период пиковых нагрузок. Новые объекты газификации позволят расширить производство, что будет способствовать созданию рабочих мест, увеличению налоговых поступлений в бюджет регионов и, как следствие, – росту экономического потенциала субъектов РФ.
***
ЗАО «Стройтрансгаз» – одна из ведущих строительных компаний России, выполняющая «под ключ» высокотехнологичные нефтегазовые проекты; участник строительства ВСТО, БТС-2, «Бованенково – Ухта», объектов газотранспортной системы «Южный коридор», включая КС «Казачья», и «Сила Сибири», Амурского ГПЗ. 
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